

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. szeptember 26. napján, 18.00 órakor** tartott Képviselő-testületi éves közmeghallgatásáról.

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Józsefné	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető
		33 fő érdeklődő állampolgár

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretettel köszöntöm Önöket a mai közmeghallgatásunkon, ami jogszabály szerint egy képviselő-testületi ülés. Szeretettel köszöntöm Alapi László körzeti megbízottunkat és szeretettel köszöntöm Bakos Tünde óvodavezető asszonyt is a mai közmeghallgatáson illetve mindenkit, aki ellátogatott hozzánk.

A formalitások kedvéért szeretettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megjelent vendégeinket, a hivatal dolgozóit 2019. szeptember 26-án, a közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülésen. Kettő napirendi ponttal került kiküldésre a meghívó, de mielőtt erről szavaznánk, jogszabályi kötelezettségemnek teszek eleget. Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy Faltuszné Szabó Nikoletta alpolgármester asszony a tegnapi napon lemondott a képviselői mandátumáról. Ő már nem indul velünk a következő választáson, mert olyan munkahelyen helyezkedett el, ahol összeférhetetlen az ő kinevezése és ezért tette meg ezt a kötelező jogi lépést. Ez számunkra most azt jelenti, hogy a Helyi Választási Bizottság várhatóan a jövő hét elején össze fog ülni és a képviselői egyéni listán lévő soron következő képviselő-jelöltet fogja várhatóan behívni képviselőnek a maradék pár napra a választás előtt. Alpolgármestert erre a hátralévő két hétre már nem választunk, a jogszabályok meghatározzák azt, hogy amennyiben a polgármestert helyettesíteni kell, akkor ki az, aki helyettesíti. Egyébként a Stratégiai- és Pénzügyi Bizottság elnöke és őt követi a korelnök, aki helyettesíteni tudja a polgármestert. Ezzel együtt megállapítom, hogy most már hat fővel a testület száz százalékosan jelen van és ezáltal határozatképes. A meghívó két napirendi ponttal került kiküldésre.

NAPIRENDI JAVASLAT:

1) Beszámoló a Képviselő-testület 2019. évi munkájáról, 2020. évi tervek.
Előterjesztő: Petőné Vizi Valéria polgármester

2) Közérdekű észrevételek, javaslatok

Petőné Vizi Valéria polgármester

Aki elfogadja a kiküldött napirendi pontokat, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 123/2019. (IX. 26.) számú ÖKT határozata
a napirendek elfogadásáról

1.) Beszámoló a Képviselő-testület 2019. évi munkájáról, 2020. évi tervek

2.) Közérdekű észrevételek, javaslatok.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

1.) Beszámoló a Képviselő-testület 2019. évi munkájáról, 2020. évi tervek

Petőné Vizi Valéria polgármester beszámolt az önkormányzat 2019. évi munkájáról és a 2020. évi tervekről.

2.) Közérdekű észrevételek, javaslatok

Petőné Vizi Valéria polgármester

A második számú napirendi pont a közérdekű vélemények, észrevételek. Ez ugye úgy történik, hogy aki szeretne bármit mondani, kérni, az jelentkezzen és hogyha olyan kérdés van, amit képviselő társaimmal illetve jegyző úrral jelen pillanatban nem tudunk megválaszolni, akkor 15 nap áll a rendelkezésünkre arra, hogy írásban megadjuk a választ. Egy kérés már egyébként érkezett hozzánk e-mailben, ezt kötelező is lesz megválaszolni. A kérés az úgy szólt, hogy a vasútállomásnál rengeteg autó közlekedik és nehéz az átkelés az érkező vonatról vagy az induló vonathoz a parkoló meg a buszmegálló felől és hogy valamilyen olyan útfelfestést – mert ott ugye nem lehet zebra a vasúti átjáró miatt – kért aki írta ezt a levelet, hogy az a gyalogosok közlekedését segítse. Ezt a közúttal egyeztetni fogjuk, hogy milyen lehetőségeink vannak. Ugye nem a mi közigazgatási területünk, nem mi vagyunk annak az útnak a kezelői, mi csak kérni tudunk jelen esetben, ugyanúgy, mint a 4-es útnál.

Kérdezem akkor tisztelettel, hogy van-e további kérés, észrevétel?

Szabó Andrea

Én az iskola első osztályának a szülői munkaközösségének a nevében vagyok itt és azt szeretném kérdezni, hogy van-e valami terv azzal kapcsolatban, hogy az első osztályosok az utca felőli zajt nagyon hallják, ha pedig becsukják az ablakot, és az ajtót nyitják ki, akkor a folyosó felől a napkollektornak van egy olyan berendezése, ami borzasztó hangosan működik. Tanárnő is panaszkodik, ezt már több szülőin hallottuk, semmit nem lehet érteni. Azt már tudjuk, hogy az önkormányzatnak a fennhatósága alá tartozik mind a napkollektor, mind az épület, tehát az iskola felé hiába panaszkodunk. Az elsős diákoknak ez hosszú távon biztos nem tesz jót. Szeretném kérdezni, hogy lehetne-e zajszintet mérni vagy pedig valahogy bedobozolni ezt a szerkezetet?

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. Egyszerre fogjuk megválaszolni majd a kérdéseket.

Körmendi András

Mint a Péteri Nyugdíjas Klub elnöke szeretném megköszönni a Képviselő-testületnek, az önkormányzat vezetőségének és minden egyes tagjának azt a támogatást, ami minket igencsak megsegít. De szeretném megköszönni azt a szemléletbeli és emberi magatartást is, amit segítségül kapunk, ha kérünk.

A másik dolog az az, hogy elég sokan járunk Monorra különféle okok miatt, többek között én is. Elég érdekes jelenségre figyeltem fel. A tűzoltóság után ott áll egy rendőrautó, aki sebességet mér. És én elgondolkoztam azon a dolgon, hogy ez hasonló a Petőfi utcának a Gyömrő felőli egyenes szakaszához, ami időnként versenypályához hasonlít. A megengedett sebesség lakott területen 50 km/h. Abban szeretnék segítséget kapni, hogy nem lehetne-e időnként sebességet mérni ebben az egyenes szakaszban vagy valamilyen forgalomlassítót kihelyezni. Nagyon elszaporodott a gyorshajtás ugyanis az egyenes szakaszokon.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. Ha nincs más kérdés, akkor válaszolnék is Andreának. Hallottuk már a problémát. A korábbi években az is probléma volt, hogy amikor az óvodások kimentek az udvarra, az is nagy zajjal járt. Ez már megoldódott az óvoda elköltözésével, de én azt gondolom, hogy nem csak ezzel az osztályteremmel van gond, hanem a többivel is. Nehéz a kérdés olyan szempontból is, hogy a vagyon az az önkormányzaté, ezért tudunk pályázatot benyújtani a hőszigetelésre meg a napelemre és a nyílászárók cseréjére, viszont a kezelés az a KLIKK-é. De ettől függetlenül, mivel már jelezték többen, hogy az az inverter eléggé zajos, ezért én megkérdeztem a kivitelezőt, aki azt a beruházást véghezvitte – ugye ott még van egy garanciális időszakunk -, hogy ott azzal mit lehetne kezdeni. Mindenképpen ki fognak jönni megnézni, hogy az az inverter hangosabb-e a normál működésnél mert nem lehetne az, a másik az, hogy lehet rá egy olyan dobozt készíteni, ami valószínű, hogy ezt a zajt csökkenteni fogja. Ha normális ez a működés, akkor készíttetni fogunk rá egy dobozt. Sajnos a Petőfi utca zaját nem tudjuk mérsékelni, reméljük, hogy az M4-es átadásával jobb lesz a helyzet.

Andrásnak köszönjük szépen az elismerő szavakat, jól esett. Érdekes kérdés a legyen vagy ne legyen traffipax Péteribeb. Amikor a rendőrség beszámolója volt, szó esett erről, hogy lehet jó lenne Péteriben is egy traffipax. Több lakostól is felmerült már ez az igény. Pont a hétvégén tárgyaltam kapitány úrral erről, mert aggódunk amiatt, hogy az M4-es még nem lesz átadva, viszont a híd már igen, jelentősen nőni fog az átadásig az átmenő forgalom. A Petőfi Sándor utca és a Bereki utca nem erre a forgalomra lett tervezve és abban állapodtunk meg, hogy mihelyest a lámpák lekerülnek a hídról, utána várhatóan fog érkezni Péteribe is traffipax rendszeres időközönként. Nem feltétlenül népszerű kérés, de szerintem is jó lenne néha. A másik a forgalomlassító sziget. Van rá esetleg esély, de ez egy hosszabb procedúra. Nem elvetendő ötlet, a mi listánkon is ott szerepel, hogy valami mindenféleképpen legyen. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat?

Rakita Pálné

Köszönöm szépen polgármester asszony, hogy intézkedettél a Petőfi 40. szám alatti életveszélyes fa eltüntetéséről és nagyon bízom abban, hogy a felsorolt nagy problémákon való túljutás után egyszer sikerül valami kiutat találni arra a csúf ingatlanra is. De most már legalább életveszély nincs. És nagyon köszönöm az intézkedést.


Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. Ennél az ingatlannál nem volt egyszerű a dolog, mert az 100 százalékban a Magyar Állam tulajdona. Jelen esetben szerencsére sikerült megtalálni azt a személyt, aki azonnal tudott intézkedni és rájöttek ők is, hogy életveszélyes a helyzet. Sajnos további jót

nem tudok ígérni ezzel az ingatlannal kapcsolatban, mert nem az önkormányzat tulajdona és nem is magánkézben van. De mindenképpen rajta leszünk azon is, hogy ne omoljon ki annak a háznak a fala.

Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Ha nincsen, akkor kérdezem a Képviselő-testület tagjait és jegyző urat, hogy van-e egyéb kiegészíteni valójuk. Amennyiben nincs, a Képviselő-testület ülését és a közmeghallgatást 19 óra 25 perckor lezárom.

Péteri, 2019. október 8.


Petőné Vizi Valéria
polgármester


Losonci László
jegyző